

ROMÂNIA



Nr. 1025 din 19/01/2018

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Șef Serviciu  
Buliga Marineta



### CAIET DE SARCINI

#### "Servicii de verificare tehnică, întreținere și reparare a centralelor termice din dotarea Instituției Prefectului – Județul Botoșani"

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează oferta pentru achiziția contractului de servicii având ca obiect "Servicii de verificare tehnică, întreținere și reparare a centralelor termice din dotarea Instituției Prefectului-Județul Botoșani".

Cerințele impuse prin caietul de sarcini sunt minimale.

Prevederile caietului de sarcini sunt obligatorii, nerespectarea lor ducând la eliminarea ofertei.

1. Autoritatea contractantă: **INSTITUȚIA PREFECTULUI- JUDEȚUL BOTOȘANI.**
2. Obiectul contractului "Servicii de verificare tehnică, întreținere și reparare a centralelor termice din dotarea Instituției Prefectului-Județul Botoșani", pentru aparatele/echipamentele prezentate detaliat în tabelul de mai jos:

NR. CRT.	DENUMIRE APARAT/ECHIPAMENT	NR. BUCĂȚI	LOCAȚIA APARAT/ECHIPAMENT
1	Cazan apă caldă Viadrus G 300 13 elementi din fontă acvatubular Cehia Kw 287	2	Instituția Prefectului-Județul Botoșani din strada Piața Revoluției nr. 1-3 Botoșani

2	Cazan apă caldă Thermostal En 250 ignitubular tub flacăra Grecia,Kw290	1	Instituția Prefectului-Județul Botoșani din strada Piața Revoluției nr. 1-3 Botoșani
3	Cazan apă caldă ERENSAN NAR 320 - 320000kcal, IGNTI tubular	1	Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Inmatricularea Vehiculelor din strada Str. Calea Națională, nr.58, Botoșani
4	Stație de dedurizare a apei tip SIATA	1	Instituția Prefectului-Județul Botoșani din strada Piața Revoluției nr. 1-3 Botoșani
5	Stație de dedurizare a apei tip TIMER VT1000	1	Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Inmatricularea Vehiculelor din strada Str. Calea Națională, nr.58, Botoșani

3. Serviciile care fac obiectul prezentului Caiet de sarcini, vor fi prestate de orice operator economic autorizat ISCIR pentru repararea, întreținerea și verificările tehnice a aparatelor de încălzit alimentate cu combustibil solid, lichid sau gazos cu puterea nominală  $\leq 400\text{kW}$ .

4. Activitatea de verificare tehnică, întreținere și reparare a centralelor termice din dotarea Instituției Prefectului-Județul Botoșani se desfășoară sub incidența Prescripției Tehnice ISCIR PT A1-2010-aparate de încălzit alimentate cu combustibil solid, lichid sau gazos cu puteri nominale  $\leq 400\text{Kv}$ .

5. Prețul contractului rămâne ferm pe toată perioada prestării acestuia

6. Durata contractului: până la 31.12.2018 de la data semnării acestuia de către ambele părți.

7. Servicii solicitate:

**Centralizatorul serviciilor de verificare tehnică, întreținere și reparare a centralelor termice din dotarea Instituției Prefectului-Județul Botoșani**

Nr. crt	Operația de verificare efectuată	Frecvența operațiilor de verificare pe parcursul derulării contractului	Cantitate /UM pentru aparatele/echipamentele din sediul Instituției Prefectului-Județul Botoșani din strada Piața Revoluției nr. 1-3 Botoșani	Cantitate /UM pentru aparatele/echipamentele din sediul S.P.C.R.P.C. I.V. Botoșani din strada Str. Calea Națională, nr.58, Botoșani
1	Curățirea cazanului și a drumurilor de fum	- în luna mai	3 buc	1 buc
2	Verificarea etanșeității cazanului	Două verificări: - prima verificare în luna mai - a doua verificare în luna septembrie în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc

3	Verificarea etanșeității instalației de alimentare cu combustibil din interiorul încăperii în care este instalat echipamentul, verificarea ventilatoarelor de la arzătoare	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
4	- Curățirea arzătorului - Verificarea și setarea arzătorului	- curățarea arzătorului în luna <b>mai</b> - <b>verificarea și setarea</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
5	Verificarea bunei funcționări și a automatizării cazanului	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
6	Verificarea pompelor de circulație	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
7	Verificarea tensiunii de alimentare	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
8	Verificarea tirajului coșului de fum	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	1 buc	1buc
9	Verificarea presiunii de alimentare a combustibilului	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
10	Evaluarea capacității de funcționare normală a fiecărui subsamblu și a vaselor de expansiune din dotarea celor 2 centrale termice	<b>Două verificari:</b> - <b>prima verificare</b> în luna <b>mai</b> - <b>a doua verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii <b>care cuprinde și verificat supapă de sens instalat și supapă de sig la puffer</b>	1 buc	1buc
11	Curățarea filtrelor Verificarea filtrelor de combustibil	- <b>curățare</b> în luna <b>mai</b> - <b>verificare</b> în luna <b>septembrie</b> în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru	3 buc	1buc

		furnizarea căldurii		
12	Efectuarea analizei gazelor arse și eliberarea buletinului de emisii de noxe	De două ori: -prima în luna mai -a doua analiza în luna septembrie în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	3 buc	1buc
13	Verificarea funcționării stației de dedurizare	Două verificări: -prima verificare în luna mai -a doua verificare în luna septembrie în vederea pregătirii aparatului/echip. pentru furnizarea căldurii	1 buc	1buc
14	-Verificarea supapelor de siguranță la 4 cazane	O singură verificare - în luna septembrie în vederea pregătirii aparatului/echipamentului pentru furnizarea căldurii	6 buc	2buc
15	Verificarea tehnică periodică efectuată conform Prescripției Tehnice ISCIR PT A1-2010, pentru - 1 buc - Cazan apă caldă ERENSAN NAR 320 - 320000kcal, IGNTI tubular la sediul SPCRPCÎV Botoșani	Data scadentă: <b>5.12 2018 la cazan ERENSAN de la sediul SPCRPCÎV</b>	Nu este cazul	1 buc

8. Posibilele reparații necesare a fi efectuate urmare a posibilelor avarii, se vor efectua în conformitate cu prevederile normativelor și prescripțiilor legale în vigoare, a respectării condițiilor de mediu, PSI, SSM în vigoare, atât pentru aparatele de încălzit cât și pentru instalațiile aferente acestora. Se vor respecta instrucțiunile privind exploatarea și întreținerea echipamentelor emise de producătorii acestora.

9. În cazul unei avarii, ce nu necesită piese de schimb/subansamble, manopera este gratuită.

10. În cazul unei avarii ce necesită piese de schimb/subansamble, manopere este gratuită iar piesele/subansamblele vor fi puse la dispoziția prestatorului de către autoritatea contractantă.

11. Prestatorul poate efectua reparațiile constatate pe baza unei note de constatare și numai cu acordul beneficiarului.

12. Prestatorul este răspunzător pentru garanția serviciilor prestate.

13. Prestatorul este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate cât și de calificarea personalului propriu pentru eventualele accidente, pagube sau efecte negative asupra integrității centralelor și a instalațiilor puse la dispoziție de beneficiar.

#### 8. Termene de prestare a serviciilor:

Prestarea serviciilor ce fac obiectul prezentului Caiet de sarcini vor începe de la data semnării acestuia de către ambele părți.

În cazul apariției unei defecțiuni, prestatorul se va prezenta la sediul beneficiarului în **maxim 1 zi lucrătoare de la anunțarea defecțiunii.**

Termenul limită de soluționare a defecțiunii constatate este de:

- **maxim 1 zi lucrătoare dacă nu necesită piese de schimb/subansamble,**
- **maxim 1 zi lucrătoare din momentul punerii la dispoziție a piesei de schimb/subansamblu din partea beneficiarului.**
- ~~timpul de reparatie poate fi modificat de comun acord, în functie de situatiile aparute în procesul de reparare.~~

#### 9. Propunerea financiară

Propunerea financiara se va prezenta in lei, evidentiindu-se distinct valoarea taxei pe valoarea adaugata.

Pretul propus in propunerea financiara este ferm in lei, nu poate fi ajustat ulterior si va fi valabil pana la realizarea integrala a contractului.

Întocmit,  
Consilier, **Moisii Ade**

